

Потпредседник ФСС Саво Милошевић и генерални секретар Савеза Јован Шурбатовић потврдили су да ће уложити жалбу ФИФА због тенденциозног суђење Феликса Бриха, али и провокација албанских фудбалера и навијача на мечу са Швајцарском у Калињинграду.



Србија је изгубила од Швајцарске 2:1 после преокрета, а меч је обележио детаљ из 66. минута када је Немац Брих свирао Александру Митровићу фаул у нападу, иако су га у том тренутку истовремено држала двојица противничких играча у свом казненом простору.

"Све је јасно, већ смо обавили доста разговора, званично смо упутили жалбу и протест ФИФА на суђење. Не очекујем неке спектакуларне одлуке, али ми имамо још једну утакмицу и нећемо се тако лако одрећи осмине финала. Нека је Бразил сто пута, али играо је против Швајцарске и Костарике и није нешто био доминантан у односу на њих више од нас. И против њих се може играти. Али ако ћемо поново да причамо о освим стварима и против Бразила онда је бесмислено", рекао је Милошевић.

На причу Милошевића надовезао се Шурбатовић који је објаснио због чега ће ФСС све да се жали ФИФА и шта очекује од тога.

"Ми имамо два сата после утакмице да најавимо жалбу, ми смо то урадили. У сталном смо контакту са локалном канцеларијом ФИФА. Наш стручни тим у Београду припрема анализу целе утакмице. Није у питању само пенал. Жалбу ћемо предати у року, још сутра и јавно ћемо је објавити. Оно што немамо је једнак трерман. Пре самог почетка утакмице смо се жалили на наступ Шаћирија који је на копачкама имао заставу тзв. државе Косово. Уложили смо приговор, тражили да промени обућу. То је очигледна политичка провокација, играли смо против Швајцарске, а не против Косова. Они су нам одговорили да према прописима има право да наступи, казао је Шурбатовић и додао:



„Такође смо уочили заставе којима није ту место. Ми смо кажњени за утакмицу против Костарике, која је била мирна, без икаквих инцидената наших навијача, 10.000 франака због мале заставе која се појавила 45 минута пре утакмице на минут. Сада чекамо да видимо како ће реаговати ФИФА на копачке Шаћирија, на двоглавог албанског орла на трибинама, а прослава гола је такође била скандалозна. ФИФА нема исти третман за све. Наравно да не очекујемо да ФИФА избаци Швајцарску, то није реално, али морамо да заштитимо свој интегритет. Шта нас очекује против Бразила ако имамо оваквев третман у прве две утакмице. Оштећени смо за пенал и у првој утакмици. Чему онда тај VAR ако се селективно примењује?“, истакао је Шурбатовић.

Your browser does not support the video tag.

### **ФИФА на потезу: Џака и Шаћири би морали да буду кажњени**

Гранит Џака и Џердан Шаћири, репрезентативци Швајцарске, могли би да буду кажњени од стране ФИФА због контроверзне прославе гола на мечу против Србије на Светском првенству.

Медији у свету брује од гестикулацијама Џаке и Шаћирија, који су након голова симулирали "орла" који се налази на застави Албаније.

Тим потезом њих двојица су умешали политику у спорт и према правилима ФИФА требали би да буду кажњени, пошто су челни људи јасно ставили до знања да ће се то санкционисати.

Овим ставом су и медији у свету "Мирор" и "Гардијан"...

"Веома јасно смо ставили до знања да политика треба да буде изван спорта и спорт ван политике", рекао је Инфантино пред почетак Мундијала.

Поред ових гестова, ФИФА би морала да узме у обзир и копачке од Шаћирија, пошто је једној имао заставу Швајцарске, а на другој Косова.



Подсећамо, Џака и Шаћири су рођени у Србији у јужној покрајини Косово, а обојици су родитељи Албанци. Поред тога, отац Гранита Џаке, Реџип, провео је три и по године у затвору у Београду током 80-тих година прошлог века, јер се бунио против власти.

"Моја породица је напустила Косово пре него што је дошло до рата. Када је он почео било је тешко вратити се. Тада је ситуација била веома тешка за моју породицу која је остала на Косову", рекао је једном приликом Шаћири.

## **Сметала нам је застава Косова, ФИФА каже – они су чланица**

Јован Шурбатовић, генерални секретар Фудбалског савеза Србије, рекао је за Б92 да су запратили ФИФА да неће изаћи на терен против Швајцарске, ако Џердан Шаћири не промени копање.

Крилни нападач Швајцарске, који је пореклом с Косова, на једној копању имао је заставу земље за коју наступа, док је на другој имао заставу такозване државе Косово.

То је посебно иритирало људе из ФСС, који су рекли људима из ФИФА да неће изаћи на терен, ако Шаћири не промени копање.

"Оно што је нас посебно иритирало јесте да смо на загревању приметили да један њихов играч, Шаћири конкретно, носи заставу тзв. државе Косово. Ми смо реаговали, чак смо и затегли, рекли смо да нећемо изаћи на терен и играти утакмицу уколико он не замени копање", рекао је Шурбатовић за Б92.

Ипак, људи из ФИФА нису имали разумевања за наш Савез.

"Међутим није било реакције, онда смо поново инсистирали, написали неколико мејлова, имали директан контакт са људима из ФИФА канцеларије, и на крају, пред почетак утакмице, добили смо образложење да је то дозвољено према ФИФА регулативима јер је та држава Косово њихова пуноправна чланица и да фудбалери могу да испољавају национална осећања", каже Шурбатовић.

## **Омладина швајцарске партије: Драги Граните Џакабуди свестан да сада играш за швајцарски тим**

Поред медијских извештаја о понашању репрезентативца Швајцарске у дуелу са фудбалерима Србије, огласила се и омладина једне партије.

Омладина Народне партије Швајцарске опоменула је репрезентативца те државе косовско-албанског порекла Гранита Џаку, због славља “албанским орлом”.

"Драги Граните Џака буди свестан чињенице да сада играш за швајцарски тим. Такви политички симболи немају место у нашој репрезентацији", поручили су они преко фејсбук странице.

### **Сукоб Срба и Албанаца у Цириху, запаљена застава**

Најмање шест особа је повређено, а две су пребачене у болницу после туче Срба и Албанаца у Цириху, пренели су локални медији.

Како се наводи, у ноћи после утакмице између селекција Србије и Швајцарске, за коју наступају и играчи пореклом са Космета, велики број српских навијача се окупио у циришкој улици Лангштрасе.

